



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Александр Соловьев поздравил молодого сотрудника с присвоением первого специального звания



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Камчатскому краю Александр Анатольевич Соловьев поздравил старшего следователя следственного отдела по ЗАТО город Вилючинск Багиева Парвиза Сананиевича с присвоением ему первого специального звания – лейтенанта юстиции.

Парвиз с юных лет мечтал стать следователем, и, окончив высшее учебное заведение, сделал свой первый шаг к достижению поставленной цели – был принят общественным помощником в территориальный следственный отдел управления, где на протяжении 2 лет вникал в



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

профессию, изучая и готовя процессуальные документы, принимая участие в следственных действиях, а также на практике перенимая навыки следственной работы.

Затраченное время не прошло даром для целеустремленного Парвиза и по результатам отборочной комиссии он был поставлен в резерв следственного управления и, в дальнейшем, назначен на должность старшего следователя следственного отдела ЗАТО город Вилючинск.

По итогам первых 6 месяцев на службе Парвиз окончил производством 12 уголовных дел о различных преступлениях, обеспечил качество расследуемых дел, не допустил незаконных задержаний, в связи с чем был аттестован по занимаемой должности.

Председателем Следственного комитета России Александром Ивановичем Бастрыкиным Парвизу Сананиевичу присвоено первое специальное звание – лейтенанта юстиции.

13 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1618968>